

快报记者 刘峻在**广州路**为你报道

南京市卫生工作会议召开,确定今年为“医疗服务提升年” 卫生部门承诺:单病种收费只降不升

昨天,南京市卫生工作会议召开,参加会议的副市长许仲梓表示,今年要让患者真真实实感受到医改的成果。据悉,南京即将出台《公立医院内部运行机制改革指导意见》,在二级以上医院全面开展内部运行机制改革,确立今年为“医疗服务提升年”,力争让病人少走弯路少焦虑。另外,会议还下发了《南京市医疗机构设置规划(2009年-2015年)》修订意见,以及《关于加强南京市院前急救体系建设的意见》,未来五年,南京规划增设11家三级医院并希望借助青奥会的契机,打造空中救援体系。

【关键词:医改】

1 胸科医院怎么改? 今年有望确定思路 和具体操作措施

去年3月份,南京胸科医院被确定为南京公立医院改革试点医院,近一年的时间过去了,医院的改革进行得如何呢?南京市卫生局局长胡万进告诉记者,胸科医院的改革核心部分是医疗管理体制以及补偿机制。“目前已经有初步方案,但是还没有被上级部门最后敲定,今年肯定有个明确的思路,不管如何艰难,将在控制医院运行成本、理顺机制、提高医院服务质量上先做起来。”据记者了解,如果要实行公立医院改革,得逐步取消该院药品加成等,实行补偿机制,那么仅胸科医院一家,一年需要补偿的将是2.4亿元,但是究竟补偿何时到位?如何补偿?仍然是个未知数。

胡万进透露说:“卫生部近日将召开公立医院改革的专门会议,今年希望能找到合适的管理方式及补偿机制,确定思路和具体操作措施。”

2 如何解决看病难? 提升医疗服务,让病人 少走弯路少焦虑

卫生局确立今年为“医疗服务提升年”,所有公立医院将努力做到“三提高一减轻”,即提高医疗服务水平、提高医疗质量、提高医院运行效率、减轻病人负担。“从调查来看,病人看病繁琐,有的方面是医院流程不合理造成的,今年将在门诊、急诊、住院以及功能检查四个方面进行改变。”

卫生局医政处处长李俭告诉记者,门诊方面让医院围着病人转。病人进了医院后,等待的过程往往十分焦虑,有的医院实行叫号系统,这样就让病人知道自己等待多长时间,甚至可以利用等待的时间出去办点事情,减少心里的焦虑感。另外,还应该让病人少走弯路。

急诊则是抓绿色通道,一些无陪护的重病急救患者先诊疗后付费;住院方面今年主抓“医患沟通”。功能检查则是抓节约时间,日常检查随到随做,大型检查也要限定时间。

3 如何解决看病贵? 卫生部门承诺单病种 收费“只降不升”

胡万进告诉记者,有的病人反映看病贵。“以往的一些增长可能与考核机制,导向有关系,还与医务人员的大检查、大处方、用药这些有关联,我们今年主要是要控制这些不合理的医疗行为。合理的诊疗,合理的用药,合理的检查能够把患者的负担减轻。”

具体措施包括:全市所有二级以上医院都要规范开展临床路径管理工作,控制单病种的费用;二级以上医疗机构检查检验结果同城互认;缩短平均住院日;住院医嘱、门诊急诊病人处方抗菌药物使用不得高于50%,减少抗生素的滥用等。李俭告诉记者,我们将和其他部门一起,探索实行按病种付费、按人头付费、总额预支等支付方式的改革。卫生部门还向市民郑重承诺:“去医院看病的单病种收费标准只会降不会升。”

【关键词:医疗资源】

五年内,新增11家三级医院

据悉,2015年南京市总人口数预计将达到860.3万,床位需求总量为32261张,比2009年的29883张增加8%。

据悉,南京现有三级医院20所,其中综合医院8所,专科医院8所,中医院3所,中西医结合医院1所,2015年前,增设11所三级医院,三级医院的总数将达到31所。新增的三级医院有6家是综合医院,分别在仙林大学城(鼓楼医院仙林分院)、河西(南京明基医院)、江宁区(南京同仁医院)、江北地区(由江北人民医院改扩建,并在浦口滨江新城地区新建1所)和

南部新城(新建)。专科医院2-4所(整形外科医院1所,其他专科医院1-3所,市儿童医院异地建设分院,地点在青奥村附近)、中西医结合医院1所(市中西医结合医院提档升级)。

据悉,市中医院将异地扩建,麒麟也将有一所三级医疗中心,规划还待定。

胡万进透露说,最引人注目的还是四大医疗中心,包括儿童医院河西分院、南部新城、江北三级医疗中心以及麒麟地区的医疗中心,特别是南部新城的医疗中心,可能实行管办分开的新方式。

【关键词:急救】

南京有望引进救护直升机

城市道路拥堵越来越厉害,在早晚高峰期,救护车也被堵在路上,耽搁了救治时间。南京市卫生局表示,接下来五年南京要大幅提高医疗急救水平,目前南京共有70辆急救车,而常住人口超过了750万人,急救车辆应该有150辆才够用。卫生部门在制订计划增加急救车、急救点的同时,预计到2014年青奥会期间,南京还

将有望引进救护直升机,实现空中救护。

据悉,目前南京市应急指挥中心、南京军区南京总医院、解放军第四五四医院和浦口中心医院均建设了停机坪,在建的医院中,鼓楼医院南扩综合楼、江苏省人民医院扩建成功后将配备。在规划新城和高速公路等的建设时适当新建部分停机坪。

告别近视,让孩子眼睛看得更远

陶博士视光呵护心灵之窗,关爱青少年身心健康



老师,我告诉你个秘密
明天我不戴眼镜就可以看清黑板了!
妈妈,医生说我不戴眼镜了!

“眼睛是心灵之窗”保护视力是非常重要的。如今学生们鼻子上顶着厚厚的眼镜好像是越来越普遍的事情了。春节刚过,各大医院便挤满了前来检查视力的孩子,而用于控制青少年近视加深的梦戴维角膜塑形镜颇受近视学生以及家长的关注。

家长 不要让您的子女近视再加深

近年来,家长越来越重视子女眼睛健康问题。近日,黄女士就带着小学五年级的儿子到医院检查眼睛。孩子从幼儿园就开始近视,年纪那么小就要戴眼镜,随着年龄的增长,近视的度数也会跟着加深,那就会很麻烦,黄女士愁眉不展。

学生 不要让视力影响你翱翔

我今年16岁,近视600度和575度。配戴梦戴维角膜塑形镜已经1年多了,我的视力一直保持很好,度数也没有再加深,坐在后边也能看清黑板了,等高考结束,我准备报考军校,实现我的下一个梦想。李明高兴的跟记者说。

关注:
青少年近视
青少年近视之完全攻略

什么是梦戴维角膜塑形镜?

据悉,梦戴维角膜塑形镜是当今世界眼科视光学界公认非手术安全有效矫正近视、控制近视发展的方法。近视者夜间配戴8-10小时,白天裸眼视力1.0,无需再戴任何眼镜,并能有效遏制近视加深。梦戴维角膜塑形镜是引进美国最先进设计方案,结合亚洲人眼部特点,自主开发设计的,更适合华人应用。

新技术吗?靠谱吗?

角膜塑形技术自1960年诞生,进入国内已经十几年了,由于其非手术性和疗效肯定,已广泛应用于临床,现已有100多个城市,200多家医院开展这一技术。自角膜塑形镜进入江苏以来,已有近10万近视患者成功验配了梦戴维角膜塑形镜。

特别提醒:验配角膜塑形镜,请选择正规医疗机构

近视控制热线:025-83198892
83371299 18951827675
更多详情请咨询 <http://www.taoboshi.com>

南京各大知名医院均选择陶博士视光,选择梦戴维角膜塑形镜

- 南京地区正规验配机构:
- 江苏省中医院眼科
- 南京军区总医院眼科
- 南京鼓楼医院宁益眼科
- 南京市第一医院眼科
- 南京市儿童医院眼科
- 南京东南眼科医院
- 南京市中医院眼科
- 南京医科大学第二附属医院(东院)眼科
- 江宁区人民医院眼科
- 陶博士视光中心

爱·感恩·责任
——逆境中,创造生命的奇迹

致:陶博士®视光
为我们提供谢坤山生命教育演讲的

感谢信

尊敬的陶博士®视光中心:

你们好!

几个月前,妈妈带着我从医院眼科配了一副陶博士®视光的梦戴维®角膜塑形镜,让我这个300度近视的学生彻底的摘掉了眼镜,给我的学习和行动带来了更大的自由。前段时间,意外地收到你们的一份“失礼”——2010年12月18日“爱·感恩·责任”谢坤山生命教育公益演讲的门票。虽然过去一个多月,但是给我的震撼久久不能平静,于是我决定给你们写信,告诉你们我欣喜若狂的感受,谢谢你们为我们创造这样的一次心灵洗礼的机会!对于你们“爱眼更爱心灵”的行为表示由衷的感谢!

记得,那天下午关于“爱·感恩·责任”的演讲让我真切地感受到谢坤山迷人的风采和过人的智慧。一身银伽休闲服,略带蓬松的短发,淡定的步伐和那一脸自信的神情,只是那么随意的站在讲台上,台下座位上的我们便已经为他的气度所折服,情不自禁的将掌声拍到最热烈的程度,以示欢迎。“千里迢迢来到南京,朋友们,不再多给点支持吗?”一开口便是幽默。他略带台湾口音的普通话在我们耳中听来竟也格外亲切。

随后的演讲中,他并没有说教式的侃侃而谈,而是用一种最通俗的语言和我们“互动沟通”。当他用嘴作画时,台下许多小朋友忍不住跑到台前围观,他眼中闪着欣喜的光芒,却不得不为现场秩序做调节,口中的笔转动了一下,他扬声道:这次我带了一份礼物送给台下其中一位小朋友,我的礼物可是只送给坐得最端正的小朋友哦。”这一句话,就让台下刚刚还围得里三圈外三圈的小朋友迅速跑向自己的座位,小脑袋昂的高高的,生怕谢坤山老师看不见。这一次他又一次用自己的智慧与幽默化解了一道小小的难题,让我在叹服的同时也不禁为他喝彩!

听了演讲,我才真正感受到,巨大的不幸和磨难,并没能改变他的善良、幽默和灿烂的笑容,也的确不愧于媒体对他的“心灵好手”、“励志大师”、“心灵导师”称呼。敬佩他,因他超人的勇气和毅力;崇拜他,因他面容始终不消的温暖笑容;祝福他,因他慷慨帮助更多人解决生活难题。

正如谢坤山老师所说:我从来不看自己失去什么,只看自己还拥有什么”,现在开始让我们仔细审视自身,用自己拥有的一切,转化成跨越人生横逆的那股勇气,攻下一道道命运留给我们的“人生难题”!

当然我还在门票上还看到了其他的一些公司也参与了这次活动,我想在这场演讲的背后也有他们付出的心血吧,请帮我一道谢谢他们!

特此感谢:

- | | | |
|-----------------|----------------|----------------|
| 南京欧普康视科技有限公司 | 南京创联管理顾问有限公司 | 南京心慧海企业管理咨询 |
| 南京圣丹斯影视文化传媒有限公司 | 南京元脉基因科技有限公司 | 南京中大通信实业有限公司 |
| 江苏佰泓巨成文化传播有限公司 | 南京创大科贸有限公司 | 九色鹿青少年情商训练 |
| 南京宁星——梅赛德斯·奔驰 | 阿杜·整合营销传播(工作室) | 南京帕特企业管理顾问有限公司 |

一位深受感动的学生
二〇一一年元月十六日